

新华时评

时代呼唤标志性文化作品

新华社记者

党的十七届六中全会提出,创作更多无愧于历史、无愧于时代、无愧于人民的优秀作品,是文化繁荣发展的重要标志,深刻指出了优秀作品尤其是能够称为经典的标志性作品对于文化繁荣发展的意义所在。

要创作出标志性作品,必须坚持“百花齐放、百家争鸣”的方针。解放思想、与时俱进,尊重差异、包容多样,充分发扬学术民主和艺术民主,在文化创作上提倡不同形式和风格的自由发展,在哲学社会科学理论上提倡不同观点和学派的充分讨论,在文化产业的发展上提倡不同门类和业态的积极创新,进一步解放和发展文化生产力,营造鼓励文化创造的良好社会氛围,才能让蕴藏于人民群众中的文化创造活力充分迸发,推动标志性文化作品创作。



11月10日,在天津蓟县毛家峪一个农家院,村民在练习使用POS机结账。

十七届六中全会《决定》解读

为什么必须以科学发展为文化改革发展的主题?

新华社北京11月10日电 《决定》一个突出的亮点,就是在指导思想中鲜明提出“以科学发展为主题”。推动文化科学发展,是党中央紧密结合文化改革发展实际作出的战略部署,是破解文化发展难题、赢得文化发展新优势的战略抉择,对于在新的历史起点上推动社会主义文化大发展大繁荣具有重要意义。

第一,以科学发展为主题是我国文化改革发展实践的总结。科学发展观是马克思主义关于发展的世界观和方法论的集中体现,不仅反映了我们党对当今世界发展趋势和中国特色社会主义事业发展方位的科学把握,也反映了我们党对当今文化发展趋势和我国文化建设规律的科学把握,为实现文化大发展大繁荣开辟了道路、指明了方向。

2011年1至10月 全国财政收入逾9万亿



康洁洗衣羊山新区分店即将开业
康洁洗衣信阳分公司总经理张颀携全体员工向12年来关心、支持康洁洗衣的各级领导、各位同学、老乡及新老顾客表达深深的谢意!

平桥区民政局黑马石敬老院招商合作公告
现有平桥区民政局新建成敬老院一所,该院位于震雷山风景区黑马石村一组(福桥南),风景秀丽,占地25亩,总投资1300万元。

学车哪里好? 首选市驾校
信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校。

遗失声明
兹有吴线红所有的房屋坐落于五星村商业局住宅楼2单元404号,房屋所有权证号为信房权证私字第031560号,为混合结构一幢,建筑面积117.94平方米,因不慎丢失,特声明作废。

招租启事
信阳日报社印刷厂在信阳市浉河区解放路原址上的厂房和门面房对外整体租赁,有意租赁者请于11月9日至11月18日到信阳日报社印刷厂报名。

招租
位于信阳市湖东大道与107国道交叉口西侧,新建综合楼一座,其中1至10层4600平方米,地下室920平方米,计5520平方米,12月底竣工交房,带电梯两部,现对外整体招租。有意者请联系。

“大别山农贸市场”物业服务企业招标公告
一、招标人:河南信阳上浦房地产开发有限公司
二、招标内容:“大别山农贸市场”物业服务

信阳鼎融投资担保有限公司合法合规经营承诺书
根据《河南省融资性担保公司管理暂行办法》和省有关融资性担保机构规范整顿工作的政策规定,经河南省工业和信息化厅、工商部核准,我公司郑重承诺:

公告
信阳市国土资源局现将信阳华新混凝土有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳工业城牌坊村,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为50年,用途为工业用地,面积为10827.1平方米。

公告
信阳市国土资源局现将信阳市中医院土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳工业城马岗村,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为医疗卫生用地,面积为28927.7平方米。

公告
信阳市国土资源局现将信阳市汇盈发展投资有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳工业城刘洼村,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,面积为3740.57平方米,用途为商业、住宅用地,出让年限分别为商业40年、住宅70年。

公告
信阳市国土资源局现将信阳市汇盈发展投资有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳工业城袁寨村,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为50年,用途为工业用地,面积为64914.4平方米。

公告
兹有杨正大所有的坐落在光山县百货公司家属院的房屋所有权证,证号为0010224,因本人不慎将该房屋所有权证遗失,根据房屋所有权人杨正大的申请,声明作废。

注销公告
兹有潢川县德保商贸有限公司拟向当地工商部门申请注销登记,请与公司有关的债权、债务自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。

声明
固始县翔宇畜禽产业综合开发有限公司在固始信合银行开户许可证正本,副本不慎遗失,账号0000034482585664012,声明作废(公司法人代表刘宇中)。

声明
兹有董俊民的豫SB9328号小型轿车,其在中国人民财产保险股份有限公司所购买的商业险保单(单号:PDAA20114115250004637),保险卡,保险发票,因不慎丢失,特声明作废。